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Sono le stagioni a suggerire alla natura i tempi e i cambiamenti. 
L’albero, docile e saggio, segue queste istruzioni universali. 
Diventa così un simbolo potente della connessione profonda che 
lega tutti gli esseri viventi. E per Codutti un simbolo forte di un 
progetto che fa della coerenza e dell’armonia i suoi assi portanti.

It is the seasons that suggest to nature that it is time for a change, 
and a gentle, wise tree follows these universal instructions, thus 
becoming a powerful symbol of the deep-seated link that unites 
all living creatures. And for Codutti, it’s a clear symbol of design 
underpinned by principles of coherence and harmony.

Ce sont les saisons qui suggèrent les rythmes et  les changements 
à la nature. L’arbre, docile et sage, suit ces instructions 
universelles. Il se transforme ainsi en un puissant symbole du 
lien qui unit tous les êtres vivants. Et pour Codutti, un puissant 
symbole d’un projet basé sur la cohérence et sur l’harmonie.

Die Jahreszeiten geben der Natur Zeiten und Veränderungen 
ein. Die Bäume, fügsam und weise, folgen diesen universellen 
Anweisungen und werden auf diese Weise zum Symbol einer 
tiefen Verbundenheit aller Lebewesen. Und für Fa. Codutti zum 
Symbol eines Projektes, das Kohärenz und Harmonie  zu seinen 
stützenden Pfeilern macht. 

Son las estaciones las que sugieren a la naturaleza los tiempos 
y los cambios. El árbol, dócil y sabio, sigue estas instrucciones 
universales. Se convierte así en un símbolo poderoso del vínculo 
profundo que une todos los seres vivos. Y para Codutti es un 
símbolo fuerte de un proyecto que hace de la coherencia y de la 
armonía sus ejes portantes.
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Un albero che cambia. E che è sempre lo stesso. Un ciclo, quello della natura, delle stagioni, sem-
pre uguale, ma diverso; rassicurante, ma sorprendente.
Le stagioni Codutti rievocano nei loro prodotti questa ciclicità uniforme, si succedono accomu-
nate da una fi losofi a inedita: la sinergia estetica delle funzioni di un u�  cio moderno deve mettere 
al centro l’uomo.
Solo tanti alberi sanno creare un’ombra davvero refrigerante. Solo tanti uomini insieme possono 
lavorare a qualcosa che lascia un segno. Le stagioni Codutti, nei diversi ambienti proposti, trac-
ciano un unico design capace di distinguere le funzioni, non di sottolineare gli status. Gli ambienti 
caldi ed accoglienti lasciano intuire le destinazioni d’uso e parlano di un lavoro sostenibile. 
Per l’uomo e per l’albero, visti i processi produttivi in accordo con gli standard ambientali interna-
zionali, i materiali ecosostenibili e non nocivi alla salute, le installazioni di pannelli fotovoltaici per 
garantire l’autosu�  cienza energetica, la riciclabilità dei prodotti a fi ne vita e l’utilizzo di imballi 
ecologici e recuperabili.
Passano le stagioni, ed è bello osservarle, annusarle, toccarle, viverle, ma senza stravolgerle. Per 
essere uomini del futuro. E per far sorridere un albero.

The Seasons
A tree changes its foliage, but it’s still the same tree. Nature is a cycle of seasons: it’s always the same, yet di� erent - 
reassuring, yet surprising. Codutti represents the seasons in its products, evoking this changing cycle of nature: they 
follow on from one another, with an unusual philosophy common to all of them– the functions of the modern o�  ce 
working in an aesthetic synergy and putting the human being at the centre of things.
It takes lots of trees to create a refreshingly cool shade. And it takes a lot of human beings working together to create 
something that will leave a mark. The various ranges o� ered for the Codutti seasons are uniquely designed to distin-
guish functions, but without emphasising status. In these warm, welcoming surroundings, you can only guess at their 
destination of use and appreciate the eco-friendly work that has gone into them. 
Eco-friendly, that is, to both human-beings and to trees, since these ranges use production processes that comply with 
international environmental standards, eco-sustainable materials that are not harmful to health, photovoltaic panels 
installed to guarantee energy self-su�  ciency, products that can be recycled at the end of their life and ecological, 
recyclable packaging materials.
The seasons pass, and it’s lovely to see them, smell them, touch them and experience them, but without interfering with 
them. In this way, we become the human-beings of the future – and we can make a tree smile.
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Les Saisons
Un arbre qui change mais reste toujours le même. Un cycle, celui de la nature et des saisons, toujours identique mais à la 
fois différent; rassurant mais à la fois surprenant. Les saisons Codutti évoquent ce cycle uniforme dans leurs produits et se 
succèdent sous le signe d’une philosophie inédite: la synergie esthétique des fonctions d’un bureau moderne axé autour 
de l’homme. Seuls de nombreux arbres sont en mesure de créer une ombre vraiment rafraîchissante. Seuls de nombreux 
hommes travaillant ensemble sont en mesure de créer quelque chose de marquant. Les saisons Codutti, dans les différen-
tes ambiances proposées, tracent un unique design en mesure de distinguer les fonctions, non de souligner les statuts. Les 
ambiances chaudes et accueillantes font transparaître les destinations d’emploi et évoquent un travail durable. 
Non seulement pour les êtres humains mais pour les arbres aussi, grâce aux processus de production conformes aux nor-
mes environnementales internationales, aux matériaux respectueux de l'environnement et sans risque pour la santé, aux 
installations de panneaux photovoltaïques permettant de garantir l’autonomie énergétique, aux produits recyclables en fin 
de vie et à l'utilisation d'emballages écologiques et récupérables.
Les saisons passent et il est agréable de les observer, de les respirer, de les toucher, de les vivre mais sans les bouleverser. 
Pour être des hommes du futur. Et pour faire sourire un arbre.

Die Jahreszeiten
Ein Baum, der sich verändert. Und der doch der gleiche bleibt. Der Zyklus der Natur, der Jahreszeiten, der immer gleich 
bleibt und sich trotzdem ändert; beruhigend und trotzdem erstaunlich. 
‘Le stagioni’ [Die Jahreszeiten] der Fa. Codutti erinnern mit ihren Produkten an deren gleichmäßigen, zyklischen Ablauf, 
sie folgen aufeinander, verbunden durch eine neue Philosophie: Die ästhetische Synergie der Funktionen eines modernen 
Büros muss den Menschen in den Mittelpunkt stellen. Nur viele Bäume zusammen bilden einen wirklich erfrischenden 
Schatten. Nur viele Menschen gemeinsam können etwas schaffen, das eine Spur hinterlässt. Le stagioni der Fa. Codutti, 
umschreiben – in den verschiedenen vorgeschlagenen Milieus - ein einziges Design, das die Funktionen hervorhebt, statt 
den Status zu unterstreichen. Gemütliche und einladende Bereiche, die die Anwendungsbestimmung erahnen lassen und 
von einer vertretbaren Arbeit erzählen. 
Für Menschen und für Bäume: Produktionsprozesse im Einklang mit den internationalen Umweltstandards, ökologisch 
vertretbare und unschädliche Materialien, die Installation von Photovoltaik-Paneelen zur Gewährleistung der energetischen 
Unabhängigkeit, die Recycle-Möglichkeit der Produkte, wenn sie nicht mehr gebrauchsfähig sind und die Anwendung von 
umweltfreundlichen Verpackungen. Die Jahreszeiten ziehen vorüber, es ist schön sie dabei zu beobachten, zu riechen, 
anzufassen, zu leben, ohne sie durcheinanderzubringen. Um in die Zukunft blicken zu können. Und um einen Baum zum 
Lächeln zu bringen.

Las Estaciones
Un árbol que cambia. Y que siempre es el mismo. Un ciclo, el de la naturaleza, de las estaciones, siempre igual, pero distinto; 
tranquilizador, pero sorprendente. Las estaciones Codutti recuerdan en cuatro productos este ciclo uniforme, se subsiguen 
unidos por una filosofía inédita: la sinergia estética de las funciones de un despacho moderno debe poner al centro al 
hombre. Sólo muchos árboles saben crear una sombra refrigerante de verdad. Sólo muchos hombres juntos pueden tra-
bajar en algo que deje huellas. Las estaciones Codutti, en los distintos ambientes propuestos, trazan un único diseño capaz 
de distinguir las funciones, no subrayan los status. Los ambientes cálidos y acogedores dejan intuir los destinos de uso y 
hablan de un trabajo sostenible. Para el hombre y para el árbol, vistos los procesos productivos según los estándares am-
bientales internacionales, los materiales ecológicamente sostenibles y no dañinos para la salud, las instalaciones de paneles 
fotovoltaicos para garantizar la autosuficiencia energética, lo reciclable de los productos al final de su vida y la utilización 
de embalajes ecológicos y recuperables.
Pasan las estaciones, y es bonito observarlas, olerlas, tocarlas, vivirlas, pero sin alterarlas. Para ser hombres del futuro. Y 
para hacer sonreír un árbol.
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La reception CIAO: 

le promesse di una 

nuova stagione, le 

attese e le prospettive 

che si spalancano da 

nuove visite in azienda. 

Una boccata d’aria, 

naturalmente frizzante.

L’operativo PASTELLO: 

quando esplodono i 

colori, si freme dalla 

voglia di fare, di proporre, 

di esserci. La luce inonda 

l’ufficio, le giornate,  

la vita.

Il semidirezionale IDEA: 

una lampadina che si 

accende, che ci rende 

consapevoli di noi e del 

nostro lavoro. Arriva il 

momento dell’equilibrio. 

Si raccolgono i frutti. Ed è 

proprio un bel raccogliere…

Il direzionale DUETTO:  

la coltre di neve che avvolge 

un bagaglio insostituibile: di 

esperienze, scelte, idee. Un 

sapere maturato nel tempo, 

da coltivare e condividere. 

Per costruire mille altre 

primavere.

La libreria MOSAICO: 

come per le vacanze, 

per un gelato, per il 

tubino nero… è sempre 

il momento giusto. Si 

abbina con ogni stagione, 

è a suo agio con le linee 

Codutti e Axilon. Un cult.

In questo catalogo, i mobili 

Codutti sono raccontati anche 

attraverso le ambientazioni create 

dalle fotografie scenografiche di 

Sergio Codutti. Le stagioni così 

sono interpretate dalla continuità 

creativa di un designer che è 

anche fotografo. 
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...Un giorno 
mi sorprese la primavera
che in tutti i campi intorno 
sorrideva. 
Verdi foglie in germoglio 
gialle rigonfie gemme delle fronde, 
fiori gialli, bianchi e rossi davano
varietà di toni al paesaggio.
E il sole
sulle fronde tenere
era una pioggia 
di raggi d'oro;
nel sonoro scorrere 
del fiume ampio
si specchiavano
argentei e sottili i pioppi.

La primavera sorrideva
Antonio Machado

Primavera
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Ciao
La natura entra nella hall, il bancone 
con le sue curve a 90° ed il profilo 
perimetrale in cuoio verde fanno gli 
onori di casa e la accolgono con un 
caloroso ciao.

The natural world comes into the 
lobby: the reception counter with 
its 90° curve and outside edge 
in green leather play host and 
welcome visitors with a warm “ciao”.
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comnimi liciate nectia est, quianienitis ipsandae in eiciunt 

omnimai onsecum nobist rerro conseque seque eumquam, 

simoditame dolectore porepersped eaturendae quatiant.

Lo magnita eossequae pe velesciis quaturi que maio eatest quae 

non con porendit haris sundi undelis aut et faccae verciistem 

quuntur, omnim id estis etur? Aliquo tenis everchi llorupt aestia 

sitaepe runditatur? Qui nimus doloruntur?

Nati accusam, culpa illaut molum quaectatus exceaquam

comnimi liciate nectia est, quianienitis ipsandae in eiciunt 

omnimai onsecum nobist rerro conseque seque eumquam, 

simoditame dolectore porepersped eaturendae quatiant.

Lo magnita eossequae pe velesciis quaturi que maio eatest quae 

non con porendit haris sundi undelis aut et faccae verciistem 

quuntur, omnim id estis etur? Aliquo tenis everchi llorupt aestia 

sitaepe runditatur? Qui nimus doloruntur?

Nati accusam, culpa illaut molum quaectatus exceaquam

mn31

Noce/Walnut

mb29 cv74

Bianco/White Verde/Green

La banchina in melaminico ruota di 90° e scende in 
verticale fino a terra dando compiutezza al design. 
Lo schienale luminoso in bianco o rovere, oppure 
come la tua fantasia o i tuoi sogni. Stop.

The melamine top has a 90° curve and goes 
vertically down to the floor, giving a complete 
look to the design. The bright frontal panel is in 
white or oak finish, or as suggested by your fantasy, 
or by your dreams. Stop.

Ben arrivato! 
Ha fatto buon viaggio?  
Le chiamo subito il titolare.
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Ciao
Ciao, ben arrivato, come va?  
Oggi è proprio una bella giornata, 
aspetta, prendo la polizza, ti puoi 
sedere al bancone ribassato, oppure 
stai in piedi così rimani giovane. 

Ciao, welcome, how are things?  
It’s a lovely day today, hang on,  
I’ll get the policy, you can sit at  
the low counter, or stand up,  
so you stay young.
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L’elemento utilizzabile da seduti dona ritmo alla 
linea del bancone come la curva dall’ampio spazio 
disponibile che si apre verso l’esterno; i cavi 
ovviamente sono sempre canalizzati. Stop.

The element that may be used as seats gives rhythm 
to the line of the counter, like the curve of the wide 
available space that opens outwards; cables are,  
of course, always housed in channels. Stop.

Pronto. L’interno è occupato... 
vuole dire a me?  Capisco,  
la farò richiamare.

ee47

Nero/Black

cj83

Bianco/White

mr30

Rovere/Oak

20 21 C i a o



Ciao
Ciao! Un saluto piccolo, semplice 
ma già universale. Variegato come il 
bancone Codutti, lineare sì, ma con 
forme, colori, personalizzazioni, che 
fanno di un bancone il tuo bancone.

Ciao! It’s a little, simple but 
universal greeting, as variegated 
as the Codutti counter; it’s linear, 
yes, but with shapes, colours and 
customizations that make the 
counter your own, special counter. 
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SPrInG 
The CIAO reception counter: the promising signs of a new season,  
the waiting and the expectations that open up with new visits to  
the company. It’s a breath of fresh air, naturally sparkling.

PrInTemPS 
La ligne réception CIAO : les promesses d’une nouvelle saison,  
les attentes et les perspectives qui naissent de nouvelles visites  
de l’entreprise. Une bouffée d'air, naturellement vif.

FrÜHLInG 
Der Empfang CIAO: Das Versprechen einer neuen Jahreszeit, Erwartungen 
und Perspektiven, die sich mit neuen Besuchen in der Firma vorstellen.  
Ein wenig frische Luft, natürlich prickelnd.

PrImAverA 
La recepción CIAO: las promesas de una nueva estación, las esperas y las 
perspectivas que se abren gracias a nuevas visitas en la empresa.  
Una bocanada de aire, naturalmente penetrante.

ee47

Nero/Black

cn72

Nero/Black

mb29

Bianco/White
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Ciao Più
Sapersi presentare, con le nicchie 
in cuoio nelle pareti Password, lo 
schienale in pietra ardesia, raffinato 
e signorile, saper salutare con un 
semplice ciao.

Knowing how to present oneself, 
with the leather niches in the 
Password walls and the slate back 
panel, elegant and classy: knowing 
how to greet someone with a 
simple “Ciao”.
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Il bancone nella sua versione più preziosa, con la pietra 
ardesia per il frontale e le nicchie, scrigni dove esporre 
ciò che produci o il vaso più bello. Naturalmente il 
tutto rifinito in cuoio. Stop.

The counter in its most prestigious version, with slate 
for the front panel and the niches - little jewel cases 
where you can display what you produce or a very 
beautiful vase. Naturally all finished in leather. Stop.

Le piante! Bisogna che le 
bagni, e pure di quelle di casa 
mi dimentico sempre.

cj83

Bianco/White

qA51

Ardesia/Ardesia

Sn07

Rovere/Oak
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Ciao Più
Le curve si rincorrono, si incontrano,  
si salutano con un bel ciao e danno vita 
ad una composizione con il frontale 
personalizzato rivestito in cuoio. 

Following on one after another,  
the curves meet and say hello with  
a nice “ciao”, bringing to life a 
composition with leather-coated, 
customized front panel.
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Sn07

Rovere/Oak

Il cuoio del bancone ripreso sulla parete Password di 
fondo, il logo aziendale con lavorazione ad intarsio: 
materiali, finiture, colori, personalizzazioni senza limiti 
alla fantasia. Stop.

The counter leather is present again on the Password 
wall, with the company logo inlaid in leather: materials, 
finishes, colours and customizations to allow your 
imagination full rein. Stop.

Pronto. Direttore c’è una cliente 
che vuole gli asciugamani rosa 
confetto. Vede lei?

cI71

Vinaccia/Plum Red

cj83

Bianco/White
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Ciao Più
Il made in Italy è: il design esclusivo 
e ricercato, i materiali pregiati come 
il cuoio, le lavorazioni artigianali 
come le cuciture a punto sella…  
e anche un ciao. 

When products are “made in Italy”, 
this means exclusive, sought-after 
design, high class materials such  
as leather, handmade processing 
like saddle-stitching, and a “Ciao”  
as well. 
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Ciao
finiture / finishes

melaminico struttura
melamine structure

metallo gamba
Leg metal

Pietra
Stone

melaminico piani cIAO
melamine tops cIAO

Legno piani cIAO PIù
Wood tops cIAO PIù

cuoio
Leather

mb29 Bianco/White Sn07 Rovere naturale/Natural Oak

me28 Nero/Black

ee47 Nero/Black

mn31 Noce/Walnut Su09 Rovere tinto noce/Walnut dyed oak

Il pregio dei materiali di Ciao Più, la praticità di 
quelli Ciao, entrambi accumunati dalla cura delle 
lavorazioni dei prodotti Codutti e pensati per 
soddisfare ogni singola esigenza. Stop.

The high class materials of Ciao Più and the 
practical materials of Ciao have a common 
feature in the care taken in the processing of 
Codutti products, devised to meet each individual 
requirement. Stop.

Bip. Passato il badge, luci 
spente, computer chiuso, 
non vedo l’ora di togliermi 
le scarpe.

mb29 Bianco/White

eb48 Bianco/White

mr30 Rovere/Oak

cj83 Bianco/White

cb76 Naturale/Natural

cP79 Petrolio/Petroleum

qA51 Ardesia/Slate stone cI71 Vinaccia/Plum Red

cn72 Nero/Black

cv74 Verde/Green

cA80 Alluminio/Aluminium

cj83

Bianco/White

cA80

Alluminio/Aluminium

Su09

Noce/Walnut
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TERMINALI DESTRI
RIGHT COUNTER END

TERMINALI SINISTRI
LEFT COUNTER END

CENTRALI
CENTRAL COUNTER

SINGOLI
SINGLE COUNTER  

MODULI SPECIALI
SPECIAL MODULES

MOBILETTI
CABINETS

92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 92x72x11h
182x72x110h

122x120x110h

92x90x110h

125x72x110h

173x72x110h 90x72x110h
180x72x110h

120x120x110h

90x90x110h

123x72x110h

171x72x110h 94x72x110h
184x72x110h

122x122x110h

92x92x110h

127x72x110h

175x72x110h 90x80x73h
180x80x73h

120x60x73h

120x120x73h

80x45x70h

80x45x70h

80x45x70h

Ciao/Ciao Più
dati teCniCi / teChniCal data
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Ciao/Ciao Più
sChede teCniChe / speCifiCations

CIAO

TOP E BANCHINE: Sono costituiti da 
un piano in truciolare melaminico da 30 
mm di spessore bordato in ABS, nei co-
lori bianco, noce e rovere. 
Le gambe sono costruite in un robusto 
scatolato in acciaio stampato a sezione 
semiellittica verniciata in colore bianco o 
nero. Un profilo verticale agganciato alla 
gamba, rivestito in cuoio, di colore bian-
co, nero o verde chiude un vano tecnico 
predisposto al passaggio dei cavi. 
La banchina superiore segue il perimetro 
del bancone e poi scende fino a terra alle 
due estremità. È costruita come il piano 
di lavoro e come unica variante presenta 
lo spessore da 18 mm. Gli elementi che 
compongono Ciao sono lineari da 90 e 
180 cm, curvi interni ed esterni a 45° e 
90°, e moduli senza banchina per l’uti-
lizzo da seduti da 90 e 180 cm.   
FRONTALE: Un profilo in estruso di al-
luminio contorna il bancone nella parte 
superiore e verticale assolvendo il com-
pito di collegamento del frontale con la 
banchina e fungendo da passacavi all’in-
terno nel lato servizio. 
Il profilo è rivestito in cuoio di colore 
bianco, nero e verde, lavorato a mano 
con cucitura a punto sella. 
Il frontale è un pannello in truciolare 
melaminico nelle parti lineari ed in mul-
tistrati nelle curve, nobilitato, da ambo 
i lati, nei colori bianco e rovere come i 
tops. I frontali possono essere persona-
lizzati anche tramite grafiche (immagine, 
foto, loghi, ecc.) applicate direttamente 
sul pannello melaminico bianco.
COMPLEMENTI: Sono disponibili ar-
madietti melaminici, posti sotto al piano 
scrivania e attrezzabili con ante cieche o 
cassetti schedario in nobilitato melami-
nico bordate in ABS; sono in colore bian-
co, noce e rovere. Il sottobanchina è pre-
disposto a ricevere un corpo illuminante 
a led, con sensore di accensione touch. 
Codutti accompagna ogni sua collezione 
con una vasta gamma di accessori dallo 
stile essenziale e lineare. 
Le parti metalliche sono realizzate in 
acciaio verniciato bianco o nero e ri-
vestite parzialmente in un elegante e 
sofisticato cuoio nei colori bianco, nero 
o verde, lavorato a mano con cucitura a 
punto sella.

CIAO PIù

TOP E BANCHINE: Sono costituiti da 
un piano in MDF da 30 mm di spesso-
re, impiallacciato e bordato in legno di 

rovere tinto naturale o noce, verniciato 
a più mani con vernici poliuretaniche a 
finitura opaca. Le gambe sono costruite 
in un robusto scatolato in acciaio stam-
pato a sezione semiellittica verniciate 
nei colori bianco e nero e poi rivestite in 
cuoio nelle tinte alluminio, bianco e vi-
naccia arricchito della preziosa cucitura 
perimetrale a punto sella. 
Un profilo verticale in plastica aggancia-
to alla gamba, di colore bianco o nero, 
chiude un vano tecnico predisposto al 
passaggio dei cavi. 
La banchina superiore segue il perimetro 
del bancone e poi scende fino a terra alle 
due estremità. È costruita in truciolare 
da 19 mm di spessore, impiallacciato e 
bordato in legno di rovere tinto naturale 
o noce, verniciato a più mani con vernici 
poliuretaniche a finitura opaca. Gli ele-
menti che compongono Ciao sono lineari 
da 90 e 180 cm, curvi interni ed esterni 
a 45° e 90°, e moduli senza banchina 
per l’utilizzo da seduti da 90 e 180 cm.   
FRONTALE: Un profilo in estruso di allu-
minio contorna il bancone nella parte su-
periore e verticale assolvendo il compito di 
collegamento del frontale con la banchina 
e fungendo da passacavi all’interno nel 
lato servizio. Il profilo è rivestito in cuoio 
di colore alluminio, bianco o vinaccia, la-
vorato a mano con cucitura a punto sella. 
Il frontale è un pannello in truciola-
re melaminico nelle parti lineari ed in 
multistrati nelle curve. Per un maggior 
comfort luminoso, all’interno, nel lato 
servizio, il frontale è sempre di colore 
bianco, mentre l’esterno è rivestito in 
cuoio nei colori  alluminio, bianco, vinac-
cia, naturale o petrolio e nell’esclusiva 
finitura in pietra ardesia. Il cuoio del 
frontale è personalizzabile con la realiz-
zazione di disegni, sia di serie che su ri-
chiesta del cliente (loghi aziendali, fregi 
ecc.), eseguiti con l’esclusiva tecnologia 
dell’intarsio. I frontali possono essere 
personalizzati anche tramite grafiche 
(immagine, foto, loghi, ecc.) applicate 
direttamente sul pannello melaminico 
bianco.
COMPLEMENTI: Sono disponibili ar-
madietti in melaminico bianco o nero, 
posti sotto al piano scrivania e attrezza-
bili con ante cieche o cassetti schedario 
in truciolare impiallacciato legno rovere, 
tinto naturale o noce. 
Il sottobanchina è predisposto a ricevere 
un corpo illuminante a led, con sensore 
di accensione touch. Codutti accompa-
gna ogni sua collezione direzionale con 
una vasta gamma di accessori dallo stile 
essenziale e lineare. Le parti metalliche 
sono realizzate in acciaio verniciato in 
alluminio e rivestite parzialmente in un 
elegante e sofisticato cuoio nei colori 
alluminio, bianco e vinaccia, lavorato a 
mano con cucitura a punto sella.

CIAO

DESKTOPS AND RAISED ELEMENTS: 
These comprise a top in 30 mm thick 
melamine-faced chipboard edged in ABS, 
in white, walnut and oak. The legs are 
made of sturdy box-type pressed steel 
with semi-elliptical section painted in 
white or black. 
A vertical profile hooked to the leg and 
covered in leather, in white, black or 
green, encloses a technical area for ca-
bles to pass through. The top, raised ele-
ment follows the perimeter of the coun-
ter and then descends to the floor at the 
two ends. It is built like the worktop and 
there is one 18 mm thick variant. The el-
ements comprising Ciao are linear from 
90 to 180 cm, with internal and external 
45° and 90° curves and modules from 
90 to 180 cm, without raised element, 
for use seating. 
FRONTS: A profile in extruded alumini-
um edges the top and vertical part of the 
counter, acting as a connection for link-
ing the front to the raised element and 
functioning as a cable-housing inside on 
the service side. The profile is coated in 
white, black and green leather, and sad-
dle stitched by hand. 
The linear parts of the front are a mela-
mine chipboard panel and the curves are 
made of plywood, both sides laminate 
in white or oak, as the tops. Frontals 
can be even customised by graphics  
(images, photos, logos) stuck on white 
melamine chipboard.
ACCESSORIES: Melamine cabinets for 
positioning under the desktop are avail-
able; these can be equipped with wood 
doors or filing drawers in melamine lami-
nate edged in ABS, in white, walnut and 
oak. The area below the raised element 
is ready to take a led lighting unit with 
switch-on touch system. 
A wide range of accessories in a simple, 
straightforward style accompany each 
Codutti collection. The parts in metal 
are made of steel painted white or black 
and are partially covered in elegant, so-
phisticated white, black or green leather, 
saddle-stitched by hand.

CIAO PIù

DESKTOPS AND RAISED ELEMENTS: 
These comprise a top in 30 mm thick MDF 
panel, veneered and edged in natural or 
walnut dyed oak wood and painted with 
several coats of a matt finish polyurethane 
varnish. The legs are made of sturdy box-
type pressed steel with semi-elliptical sec-

tion painted in black or white colour. The 
legs are always saddle-stitched leather 
coated: aluminium, white, plum red are the 
leather colours available. A black or white 
vertical profile hooked to the leg encloses 
a technical area for cables to pass through. 
The top, raised element follows the perim-
eter of the counter and then descends to 
the floor at the two ends. It is built in 19 
mm thick chipboard, veneered and edged 
in natural or walnut dyed oak wood and 
painted with several coats of a matt fin-
ish polyurethane varnish. The elements 
comprising Ciao are linear from 90 to 180 
cm, with internal and external 45° and 90° 
curves and modules from 90 to 180 cm, 
without raised element, for use as seating.
FRONTS: A profile in extruded alumini-
um edges the top and vertical part of the 
counter, acting as a connection for link-
ing the front to the raised element and 
functioning as a cable-housing inside, 
on the service side. 
The profile is covered in aluminium, white 
or plum red leather, and saddle stitched 
by hand. The linear parts of the front are a 
melamine chipboard panel and the curves 
are made of plywood. In order to give 
more light, the front is always white inside 
on the service side, while the outside can 
be covered in aluminium or white, natu-
ral, plum red or petroleum leather and 
in the exclusive slate stone finish. The 
leather on the front is customizable with 
designs, both standard-range and cre-
ated to the customer’s request (company 
logos, decorations, etc.), all obtained with 
exclusive inlay technology. Frontals can 
be even customised by graphics  (images, 
photos, logos) stuck on white melamine 
chipboard.
ACCESSORIES: Black or white mela-
mine cabinets for positioning under the 
desktop are available; these can be 
equipped with wood doors or filing draw-
ers in chipboard veneered in natural or 
walnut dyed oak wood. 
The area below the raised element is 
ready to take a led lighting unit, with 
switch-on touch system. A wide range of 
accessories in a simple, straightforward 
style accompany each Codutti executive 
collection. The parts in metal are made 
of steel painted in aluminium and are 
partially covered in elegant, sophisti-
cated aluminium, white and plum red 
leather, saddle-stitched by hand. 

CIAO

DESSUS ET BANQUES: Ils sont cons-
titués d’un plateau en aggloméré méla-

miné de 30 mm d’épaisseur avec chants 
en ABS, dans les teintes blanc, noyer ou 
chêne. Les pieds sont fabriqués en une 
solide structure à caisson en acier em-
bouti à section semi-elliptique, laquée 
blanc ou noir. Un profil vertical fixé au 
pied et revêtu en cuir, couleur blanc, noir 
ou vert, referme un compartiment tech-
nique prévu pour le passage des câbles. 
La banque supérieure suit le périmètre 
du comptoir puis descend jusqu’au sol à 
ses deux extrémités. 
Elle est fabriquée comme le plan de 
travail, à l’exception de son épaisseur 
qui est de 18 mm. Les éléments com-
posant Ciao sont linéaires de 90 et 180 
cm de long, courbés à 45° et 90° vers 
l’intérieur et vers l’extérieur, sans oub-
lier des modules de 90 et 180 cm sans 
banque pour l’utilisation assise.
FAÇADE: Un profil en extrudé 
d’aluminium suit le contour du comptoir 
dans la partie supérieure et verticale et 
sert ainsi d’union entre la façade et la 
banque et de logement pour le passage 
interne des câbles, côté service. Le pro-
fil est revêtu en cuir de couleur blanche, 
noire et verte, cousu main façon sellier. 
La façade est un panneau en aggloméré 
mélaminé sur les segments droits et en 
multiplis au niveau des courbes, recou-
vertes sur les deux cotés en mélamine 
blanc ou chêne de la même façon que 
tops. Les façades peuvent être person-
nalisées a travers des graphiques  (ima-
ges, photos, logos, etc.) appliqués direc-
tement sur le panneau mélamine blanc.
COMPLÉMENTS: Des armoires en mé-
laminé, placées sous le plateau bureau 
et à équiper avec des portes pleines ou 
des tiroirs à dossiers suspendus en mé-
laminé plaqué avec chants en ABS, sont 
disponibles en blanc, noyer et chêne. 
La partie inférieure de la banque est 
prévue pour accueillir un éclairage à 
LED avec allumage tactile. Codutti four-
nit pour toutes ses collections une ample 
gamme d’accessoires au style essentiel 
et linéaire. 
Les parties métalliques sont fabriquées 
en acier peint blanc ou noir et revêtues 
partiellement avec un cuir, élégant et 
sophistiqué, disponible en blanc, noir ou 
vert, cousu main façon sellier.

CIAO PIù

DESSUS ET BANQUES: Ils sont consti-
tués d’un plateau en aggloméré  MDF de 
30 mm d’épaisseur, plaqué en bois de 
chêne, teinte naturelle ou noyer, avec 
chants plaqués dans la même finition, 
peints sur plusieurs couches avec des 
vernis polyuréthanes à finition mate. Les 
pieds sont fabriqués en une solide struc-
ture à caisson en acier embouti à section 

semi-elliptique, peinte en blanc et noir, 
et recouvertes en cuir dans les teintes 
aluminium, blanc, rouge bordeaux, avec 
la prestigieuse couture façon sellier. 
Un profil vertical en plastique fixé au pied 
en couleur blanc et noir, referme un com-
partiment technique prévu pour le pas-
sage des câbles. La banque supérieure 
suit le périmètre du comptoir puis des-
cend jusqu’au sol à ses deux extrémités. 
Elle est fabriquée en aggloméré de 19 
mm d’épaisseur avec chant en bois de 
chêne teinte naturelle ou noyer, peint sur 
plusieurs couches avec des vernis poly-
uréthanes a finition mate. Les éléments 
composant Ciao sont linéaires de 90 et 
180 cm de long, courbés à 45° et 90° 
vers l’intérieur et vers l’extérieur, sans 
oublier des modules de 90 et 180 cm 
sans banque pour l’utilisation assise.
FAÇADE: Un profil en extrudé d’alumi-
nium suit le contour du comptoir dans la 
partie supérieure et verticale et sert ain-
si d’union entre la façade et la banque et 
de logement pour le passage interne des 
câbles, côté service. 
Le profil est revêtu en cuir de couleur  
aluminium, blanc et rouge bordeaux, 
cousu main façon sellier. La façade est 
un panneau en aggloméré mélaminé sur 
les segments droits et en multiplis au 
niveau des courbes. 
Pour un meilleur confort lumineux, à 
l’intérieur, côté service, la façade est 
toujours de couleur blanche alors que 
l’extérieur est revêtu en cuir aluminium, 
blanc, rouge bordeaux et naturel,  et dans 
l’exclusive finition en pierre d’ardoise. 
Le cuir de la façade peut être personnalisé 
par des dessins, tant de série que réalisés 
à la demande du client (logos d’entreprise, 
décorations, etc.), toujours réalisés selon 
la technologie exclusive de la marqueterie. 
Les façades peuvent être personnalisées a 
travers des graphiques  (images, photos, 
logos, etc.) appliqués directement sur le 
panneau mélamine blanc. 
COMPLÉMENTS: Des armoires en 
mélaminé blanc ou noir, placées sous 
le plateau bureau et à équiper avec des 
portes pleines ou des tiroirs à dossiers 
suspendus en aggloméré plaqué chêne, 
teinte naturelle ou noyer, sont dispo-
nibles. La partie inférieure de la banque 
est prévue pour accueillir un éclairage à 
LED avec allumage tactile. 
Codutti fournit pour toutes ses collec-
tions directionnelles une ample gamme 
d’accessoires au style essentiel et 
linéaire. Les parties métalliques sont 
fabriquées en acier peint aluminium et 
revêtues partiellement avec un cuir, 
élégant et sophistiqué, de couleur alu-
minium, blanc et rouge bordeaux, cousu 
main façon sellier.

CIAO

TOP UND AUFSATZBLENDEN: Sie be-
stehen aus einer 30 mm dicken, furnier-

ten Melaminspanplatte mit Umleimer, 
erhältlich in den Farben Weiß, Nuss und 
Eiche. Die Beine bestehen aus stabilem 
kastenförmigen, gestanztem Stahl mit 
halbelliptischem Querschnitt, in den 
Farben Weiß o Schwarz lackiert. 
Ein senkrechtes, am Bein befestigtes, 
mit Leder in den Farben Weiß, Schwarz 
oder Grün bezogenenes Profil schließt 
ein Fach, das für die Kabelführung vor-
gesehen ist. Die obere Aufsatzblende 
folgt der Umfangslinie der Empfangsthe-
ke und geht an beiden Enden bis auf den 
Boden. 
Sie weist die gleiche Ausarbeitung wie 
die Arbeitsplatte auf, die einzige Varian-
te dazu ist die 18 mm Dicke. 
Die die Kollektion Ciao darstellenden 
Elemente stehen geradlinig in der Versi-
on zu 90 und 180 cm, intern und extern 
gebogen in der Version zu 45° und 90°, 
und Module ohne Aufsatzblende, zur An-
wendung im Sitzen, in der Version zu 90 
und 180 cm, zur Verfügung.   
FRONT: Ein Fließpressprofil aus Alumi-
nium umrandet die Empfangstheke auf 
der Oberseite und an den senkrechten 
Profilen und verbindet somit gleichzeitig 
die Front mit der Aufsatzblende. 
Auf der Serviceseite laufen intern die 
Kabel hindurch.
Das Profil ist mit Leder in den Farben 
Weiß, Schwarz, oder Grün bezogen, mit 
manuell durchgeführter Sattlernaht. 
Die Front besteht aus einer Melamin-
spanplatte an der geraden Seite und 
Mehrschichtholz an den gebogenen 
Seiten, auf beiden Seiten veredelt, in 
den Farben Weiß und Eiche wie die 
Oberplatten. Die Frontteile können auch 
mit Graphiken (Bildern, Fotos, Marken-
zeichen usw.) personalisiert werden, die 
direkt auf dem weißen Melaminpaneel 
angebracht werden.
ZUBEHÖR: Zur Verfügung stehen klei-
ne Melaminschränke, die unter den 
Schreibtisch gestellt werden und mit 
fensterlosen Türen oder Aktenhalter-
schubladen aus Melaminbeschichtung 
mit ABS-Umleimer, in den Farben Weiß, 
Nuss  und Eiche ausgestattet werden 
können. 
Auf der Unterseite der Aufsatzblende 
kann ein Leuchtdioden-Lichtkörper, 
mit touch-Einschaltsensor, befestigt 
werden. Codutti komplettiert alle Di-
rektionskollektionen mit einer reichen 
Auswahl an Zubehör in essentiellem, 
linearem Stil.
Die Metallteile sind aus lackiertem Stahl 
in den Farben Weiß oder Schwarz, teil-
weise mit elegantem Leder bezogen, in 
den Farben Weiß, Schwarz oder Grün, 
mit manuell durchgeführter Sattlernaht.

CIAO PIù

TOP UND AUFSATZBLENDEN: Sie 
bestehen aus einer 30 mm dicken Span-
platte, mit Umleimer aus Eichenholz 
Natur- oder  Nussfarben, mehrfach mit 
matten Polyurethanlacken lackiert. Die 
Beine bestehen aus stabilem kasten-
förmigen, gestanztem Stahl mit halb-

elliptischem Querschnitt in den Farben 
Weiß und Schwarz, und mit weißem, 
aluminiumfarbenen und weinrotem -  mit 
sichtbarer Sattlernaht bereichertem - 
Leder bezogen. Ein weißes oder schwar-
zes, senkrechtes, am Bein befestigtes, 
Kunststoffprofil schließt ein Fach, das 
für die Kabelführung vorgesehen ist. 
Die obere Aufsatzblende folgt der Um-
fangslinie der Empfangstheke und geht 
an beiden Enden bis auf den Boden. 
Sie besteht aus 19 mm dicker, furnierter 
und mit Eichenholz, Natur oder Nussfar-
ben, umrandeter Spanplatte, die mehr-
schichtig mit mattem Polyurethanlack 
lackiert sind. 
Die die Kollektion Ciao darstellenden 
Elemente stehen geradlinig in der Versi-
on zu 90 und 180 cm, intern und extern 
gebogen in der Version zu 45° und 90°, 
und Module ohne Aufsatzblende, zur An-
wendung im Sitzen, in der Version zu 90 
und 180 cm zur Verfügung.   
FRONT: Ein Fließpressprofil aus Alumi-
nium umrandet die Empfangstheke auf 
der Oberseite und an den senkrechten 
Profilen und verbindet somit gleichzeitig 
die Front mit der Aufsatzblende. 
Auf der Serviceseite laufen intern die 
Kabel hindurch. Das Profil ist mit Leder 
in den Farben Aluminium, Weiß oder 
Weinrot bezogen, mit manuell durchge-
führter Sattlernaht. 
Die Front besteht aus einer Melamin-
spanplatte an der geraden Seite und 
Mehrschichtholz an den gebogenen 
Seiten. 
Um auf der innen liegenden Service-Sei-
te für angenehme Helle zu sorgen, wird 
die Front stets in Weiß gehalten, wäh-
rend die Außenseite mit Leder beschich-
tet ist, erhältlich in Aluminium, Weiß, 
Natur, Weinrot und Petrol und in der 
exklusiven Ausführung in Tonschiefer. 
Das Leder auf der Frontseite kann mit-
tels Zeichnungen, sowohl Serienzeich-
nungen als auf Anfrage des Kunden 
(Firmenzeichen, Verzierungen u.ä.) per-
sonalisiert werden. 
Diese Zeichnungen werden in der ex-
klusiven Intarsientechnik vollzogen. Die 
Frontteile können auch mit Graphiken 
(Bildern, Fotos, Markenzeichen usw.) 
personalisiert werden, die direkt auf 
dem weißen Melaminpaneel angebracht 
werden.
ZUBEHÖR: Zur Verfügung stehen 
kleine weiße oder schwarze Melamin-
schränke, die unter den Schreibtisch 
gestellt werden und mit fensterlosen 
Türen oder Aktenhalterschubladen aus 
Spanholzplatten, Eichenholz in den 
Farben Natur oder Nuss,  ausgestattet 
werden können. Auf der Unterseite der 
Aufsatzblende kann ein Leuchtdioden-
Lichtkörper, mit touch-Einschaltsensor, 
befestigt werden. 
Codutti komplettiert alle Direktionskol-
lektionen mit einer reichen Auswahl an 
Zubehör in essentiellem, linearem Stil. 
Die Metallteile sind aus lackiertem Stahl 
in Aluminium, teilweise mit elegantem 
Leder bezogen, in den Farben Alumi-
nium, Weiß und Weinrot, mit manuell 
durchgeführter Sattlernaht, verfügbar.

CIAO

TABLEROS Y SUPERFICIES DE APO-
YO SUPERIOR: Están formados por un 
tablero de virutas melamínico de 30 mm 
de grosor bordeado de ABS, con los co-
lores blanco, roble y wengé. 
Las patas están  construidas en robusto 
perfil tubular rectangular de acero pren-
sado de sección semi-elíptica barnizada 
con colores blanco o negro. 
Un perfil vertical enganchado a la pata 
revestido de cuero, de color blanco, ne-
gro o verde cierra un hueco predispuesto 
para el paso de los cables. 
La superficie de apoyo superior sigue 
el  perímetro del mostrador y luego baja 
hasta el suelo en los dos extremos. 
Está construida como la mesa de trabajo 
y como única variante presenta el grosor 
de 18 mm. Los elementos que compo-
nen Ciao son lineales de 90 y 180 cm, 
curvos internos y externos a 45° y 90°, 
y módulos sin superficie de apoyo supe-
rior, para utilizarlos sentados, de 90 y 
180 cm.   
FRONTAL: Un perfil de aluminio extru-
sionado bordea el mostrador en la parte 
superior y vertical haciendo de conexión 
entre el frontal y la superficie de apoyo 
superior y de pasacables en el interior 
del lado servicio. 
El perfil está revestido de cuero de color 
blanco, negro y verde, elaborado a mano 
con cocido de punto de silla. 
El frontal es un panel de tablero de viru-
tas melamínico en las partes lineales y 
tiene capas múltiples en las curvas, son 
laminados en ambos lados. 
Los frontales, pueden tambien ser per-
sonalizados a partir de imagenes grafi-
cas (imagen, foto, logo, ecc.) aplicado 
directamente sobre el panel melaminico.
COMPLEMENTOS: Están disponibles 
armarios melamínicos, situados por 
debajo del tablero del escritorio que 
pueden equiparse con puertas ocultas o 
cajones archivadores de laminado mela-
mínico bordeados de ABS; son de color 
blanco, roble y wengé. 
La parte por debajo de la superficie de 
apoyo superior  está predispuesta para 
recibir un cuerpo iluminante de led, con 
sensor de encendimento Touch. 
Codutti acompaña cada colección direc-
cional con una amplia gama de acceso-
rios de estilo esencial y lineal. 
Las partes metálicas están hechas de 
acero barnizado blanco o negro y están 
revestidas parcialmente con un elegante 
y sofisticado cuero color blanco, negro 
o verde, elaborado a mano con cocido a 
punto de silla.

CIAO PIù

TABLEROS Y SUPERFICIES DE APO-
YO SUPERIOR: Están formados por un 
tablero de 30 mm de grosor, chapado 
y bordeado en madera de roble o no-

gal al que se aplican varias capas de 
barniz poliuretánico de acabado opaco. 
Las patas están construidas en robusto 
perfil tubular rectangular de acero pren-
sado de sección semi-elíptica barnizada 
en los colores blanco y negro y reves-
tidas en cuero en los colores aluminio, 
blanco, orujo enriquecido con el cocido 
a punto silla. 
Un perfil vertical en plastica enganchado 
a la pata de color blanco o negro cierra 
un hueco predispuesto para el paso de 
los cables. La superficie de apoyo su-
perior sigue el  perímetro del mostrador 
y luego baja hasta el suelo en los dos 
extremos. 
Está construida como la mesa de trabajo 
en virutas  de 19 mm de grosor encha-
pado y bordeado en madera de roble na-
tural o nogal, con varias capas de barniz 
de poliuretano mate. 
Los elementos que componen Ciao son 
lineales de 90 y 180 cm, curvos internos 
y externos a 45° y 90°, y módulos sin 
superficie de apoyo superior, para utili-
zarlos sentados, de 90 y 180 cm.   
FRONTAL: Un perfil de aluminio extru-
sionado bordea el mostrador en la parte 
superior y vertical haciendo de conexión 
entre el frontal y la superficie de apoyo 
superior y de pasacables en el interior 
del lado servicio. 
El perfil está revestido de cuero de color 
aluminio, blanco y orujo, elaborado a 
mano con cocido de punto de silla. 
El frontal es un panel de tablero de viru-
tas melamínico en las partes lineales y 
tiene capas múltiples en las curvas. 
Para un mayor confort luminoso, en el 
interior, en el lado servicio, el frontal es 
siempre de color blanco, mientras el ex-
terior está revestido de cuero, con los co-
lores aluminio, blanco, natural, orujo y en 
el exclusivo acabado de piedra de pizarra. 
El cuero del frontal se puede personali-
zar con la realización de dibujos, tanto 
de serie como hechos a medida para el 
cliente (logos de empresa, orlas, etc.), 
siempre realizados con la exclusiva tec-
nología del embutido. 
Los frontales, pueden tambien ser 
personalizados a partir de imagenes 
graficas (imagen, foto, logo, ecc) apli-
cado directamente sobre el panel me-
laminico. 
COMPLEMENTOS: Están disponibles 
armarios melamínicos color blanco y 
negro, situados por debajo del tablero 
del escritorio que pueden equiparse con 
puertas ocultas o cajones archivadores 
de tablero de virutas chapado de madera 
de roble o nogal. 
La parte por debajo de la superficie de 
apoyo superior está predispuesta para 
recibir un cuerpo iluminante de led. Con 
sensor de encendimento Touch. Codutti 
acompaña cada colección direccional 
con una amplia gama de accesorios de 
estilo esencial y lineal. Las partes me-
tálicas están hechas de acero barnizado 
en color aluminio y están revestidas par-
cialmente con un elegante y sofisticado 
cuero color aluminio, blanco y orujo, 
elaborado a mano con cocido a punto 
de silla. 
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ATTENZIONE
Il legno presente nelle collezioni direzionali Codutti è un materiale naturale. Per questo 
motivo differenze nelle caratteristiche cromatiche e di venatura presenti in ogni singolo 
elemento d’arredo, sono considerati segni distintivi di pregio. Il cuoio e la pelle sono 
materiali diversamente trattati, quindi diversa è la rifrazione della luce che determina il 
tono del colore. Le cuciture di pelle e cuoio possono presentare irregolarità nel tratto e 
variazioni di linea. Pertanto differenze di tono del colore e lievi imperfezioni nelle superfici o 
nelle cuciture devono essere accettate quale segno dell’unicità e della cura artigianale del 
prodotto. Codutti S.p.A. si riserva di apportare qualsiasi modifica alle Collezioni presenti in 
questo catalogo ogni volta che lo ritenga opportuno.

N.B.
The wood in Codutti’s executive collections is natural material. Any differences in terms 
of color and veining between individual pieces of furniture are therefore considered as 
characteristic and distinctive markings.Thick leather and thin leather undergo different 
curing processes. As a result, the surfaces refract light differently and this determines a 
variation in the shade of the color. Moreover, the stitching in both thick and thin leather 
may appear irregular. Any differences in the shade of color and slight imperfections in the 
surface or in the stitching are the natural consequence of the craftsmanship involved in 
the manufacturing process, which makes each product unique. Codutti S.p.a. is entitled 
to bring any modifications on Collections included in this catalogue at any time, without 
previous notice.

Per la poesia sulla primavera:
tratta dalla poesia ACASO…  di Antonio Machado.  
Invito alla lettura di Antonio Machado, Mursia editore, 
1980.

Per la poesia sull’estate:
ESTATE di Renato Appi, tratta dal libro Chel fantassut 
descòls, Centro iniziative culturali Pordenone, Edizioni 
Concordia sette Pordenone, 1994. Si ringrazia la casa 
editrice per la gentile concessione alla pubblicazione.

Per la poesia sull’autunno:
LA TERRA SI VESTE  di Antonio Russo. 
Fonti web.

Per la poesia sull’inverno:
ALBERO SECCO di Wang Ya-p’ing, tratta dal libro 
Poesia Cinese Moderna, Ed. Riuniti, 1962

Per la poesia su tutte le stagioni:
IL PROFETA di Kahil Gibran. Edizioni San Paolo, 2005. 
Si ringrazia la casa editrice per la gentile concessione 
alla pubblicazione.
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